



今晚7星彩奖池为2.88亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

超级大乐透4月17日迎来2024年派奖的新一期开奖

5注一等奖 4注符合派奖参与条件

新快报讯 记者陆妍思报道 大乐透再派足额加料大奖。4月17日,超级大乐透迎来2024年派奖的新一期开奖,全国共中出5注一等奖,其中4注符合本次派奖参与条件,分享1500万元派奖奖金,单注奖金达到2174万余元。

本期开奖后,大乐透奖池滚存至9.13亿多元。目前10亿元派奖正在进行中,下期一等奖派奖1500万元、二等奖派奖500万元,固定奖每注派奖等级对应奖金的50%,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与。

4注头奖分享1500万元派奖

超级大乐透第24043期的中奖号码

为:前区“03、04、08、14、27”;后区“05、07”。本期全国共中出5注一等奖。其中4注为1800万(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,且均符合本次派奖参与条件,分享本期1500万元一等奖派奖奖金后单注总奖金为2174万余元(含374万多元派奖奖金),落户河北、江苏、河南、新疆。另外1注为1000万元的基本投注一等奖,落户四川。

同期二等奖开出93注,基本投注单注奖金为14.95万余元,其中55注采用追加投注,追加后单注总奖金26.91万余元(含11.96万余元派奖奖金)。本期共有50注二等奖符合本次派奖参与条件,均分500万元派奖奖金后,每注还可

多得9.99万余元,令二等奖单注总奖金达到36.91万余元。

头奖奖池滚存至9.13亿元

本期全国销售3.37亿元,为国家筹集彩票公益金1.21亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.13亿元滚存至4月20日(周六)开奖的第24044期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送500万元。固定奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,本期开奖后,固定奖派奖余额为3.03亿多元。



开奖信息

排列3 第099期

中奖号码 1 0 2

排列5

中奖号码 1 0 2 5 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

关键词

责任彩票

近日,湖南省长沙市体彩分中心结合大乐透周年庆主题品牌宣传活动在长沙市9个地方展开责任彩票宣传活动。在活动现场,长沙体彩专门设置责任彩票宣传区,布置各种展板、张贴责任宣传海报。体彩工作人员向现场群众发放理性购彩宣传单和未成年人购彩风险宣传单,讲解责任彩票发展历程,开展公益体彩和责任彩票宣传,倡导理性购彩。

一场场宣传活动,一句句认真的讲解,一张张宣传的网页,让越来越多的人提高了对体彩的认识,提升了体彩公益公信品牌形象,让责任彩票理念深入人心。今后,长沙体彩将继续“全方位、多角度”地开展责任彩票宣传,深入推进责任彩票建设,不断提高社会公众对责任彩票的认知度,积极践行公益体彩的责任与担当。

为加强责任彩票讲师队伍建设,提升讲师理论水平和培训能力,推动责任意识深度渗透业务全流程,4月9日至4月11日,湖南体彩2024年责任彩票讲师培训在湘西州吉首市举办。本次培训邀请了中体彩运营公司责任合规部刘洋经理和赵兴平老师,从中国体育彩票责任彩票基本理念和工作要求、风险防控及责任彩票培训师培训等方面进行系统授课。

购彩者教育始终是上海市体彩中心推动责任彩票建设的一项重点工作。2024年第一季度,上海体彩中心联合上海体彩研究中心针对购彩者教育开展专项调研,为保障调研成果科学准确,上海体彩中心组织上海专管员开展视频培训会,对调研问卷进行了细致解读,并对调研过程中可能出现的问题进行预案培训。该项目基于责任彩票追求“多人少买”高质量发展目标的新行业背景,旨在通过量化手段深度剖析现阶段实体店购彩者教育的实际效果,不仅为相关工作方案的优化调整提供可行建议,更为引导购彩者理性购彩、健康购彩寻找切实的着力点。

公益植树添新绿 汕尾体彩在行动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕尾体彩报道 人间春意浓,植树恰当时。4月15日,中共汕尾市文化广电旅游体育局机关委员会于陆河县墩塘村开展“持续植绿护绿增绿 提速增质绿美建设”主题党日,汕尾体彩中心党员干部踊跃报名,以此契机结合微光行动,开展体彩30周年种植公益林活动。

植树现场,大家干劲十足、分工有

序、密切配合,有的挥锹挖坑、有的栽树培土、有的提水浇灌……在大家的共同努力下,共种植了黄花风铃木和樱花树100棵,它们错落有致,迎风挺立,生机勃勃,焕发着生机和活力。大家拿出植树认养牌,写上对关爱绿色的寄语,悬挂在自己亲手种下的小树上,记录下自己支持公益行动的美好瞬间。

公益体彩,乐善人生。汕尾体彩播

撒公益的种子,以实际行动助推绿美汕尾生态建设,推进“百县千镇万村高质量发展工程”,为加快创建海陆丰革命老区高质量发展示范区贡献体彩力量。接下来,汕尾体彩将继续秉承国家公益彩票的责任与初心,号召从业者从小事做起、从身边做起,身体力行践行公益理念,强化公益身份认同,为社会公益事业贡献汕尾力量。

中国体彩冠名支持 全国青年曲棍球锦标赛



新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 2024年全国青年曲棍球锦标赛,近日在云浮市体育公园曲棍球场圆满落幕,赛事历时19天,顺利完成了55场比赛,辽宁、广东分别夺得男、女子组冠军。

本次比赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心主办,云浮市文化广电旅游体育局承办,云浮市曲棍球协会执行。活动得到了中国体育彩票的大



力支持。

本次赛事活动共有广东、天津、辽宁、甘肃、内蒙古、北京、江苏、上海、四川、吉林共10个省(市、区)的19支代表队共500多名运动员、教练员、领队参加。

在决赛中,辽宁男队以4:3的比分战胜江苏队最终获得冠军;女子组冠军军争夺也异常激烈,最终由广东女队2:0战胜了吉林女队夺得冠军,云浮男队首次亮相国家级赛事,最终以3:2战胜内蒙古队获第七名。

彩市动态

浙江体彩助力青少年羽毛球运动发展

4月4日至6日,2024年中国体育彩票浙江省青少年(儿童)羽毛球公开赛杭州站暨2024年中国羽毛球协会全民健身积分赛顺利完赛。本次比赛由浙江省羽毛球协会主办、浙江省体育彩票管理中心公益助

力,吸引了浙江省700多名青少年参与。

体彩的元素也以独特的方式为赛事注入了新的活力。无论是作为赛事主背景板的显眼位置,还是签到处张贴的体彩宣传海报,或是赛

场周边迎风飘扬的横幅,浙江体彩的助力无处不在,不仅为赛事提供了支持,更是将“公益体彩,乐善人生”的理念更广泛地进行了传播,让每一位参与者都能感受到体育与公益的结合。